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A horgosi Bartók Béla Magyar Művelődési Egyesület szervezésében a faluhoz közeli Túrú-tanyán egy hete ért véget a 
hagyományos néptánctábor, amelynek munkájába Észak-Bácska számos településéről kapcsolódtak be a fiatalok, de voltak 
táncosok Szegedről, sőt két napig egy amerikai, Clevelandből érkezett néptánccsoport is vendégeskedett a táborban. Így 
előfordult, hogy néha 150-en is ropták a táncot a tanyán. 

Az operatív szervezőmunka a művelődési egyesület Gubanc Táncsoportja tagjainak feladata volt, azoké a fiataloké, akik 
annak idején ezt a tábort is létrehozták. A néptánctáborról Szécsi Zsolt néptáncoktatót és koreográfust, a rendezvény fő 
szervezőjét faggattuk.

– Nagyon változatos programot állítottunk össze a gyerekeknek. A néptánc mellett jutott idő a szórakozásra, kikapcso-
lódásra, de a hasznos ismeretek elsajátítására is. Vendégeink voltak a községi Vöröskereszet aktivistái, a horgosi tűzoltók 
és íjászok, emellett az érdeklődő gyerekek fácánlesre is elmehettek a horgosi vadászokkal. Esténként táncházakat, táncos 
esteket, drámapedagógiai foglalkozásokat tartottunk. Nagy szerencsénk, hogy Vajdaságból tényleg a legjobb táncosok jöt-
tek el. Nagyon jó csapat alakult ki, minden együttesvezető össze tenné a kezét, ha ilyen csapattal tudna dolgozni. Nagyon 
lelkiismeretesek a gyerekek, odaadják magukat, a pólócsere igen gyakori, hiszen szakad róluk a víz, az utolsó egy-két 
napon azonban már látszott, hogy elfáradtak egy kicsit. 

A néptánctanulás mellett, amelynek ezúttal a vajdaszentiváni néptánc elsajátítása volt a vezérfonala, magyar népdalokat 
is tanultak a tábor résztvevői.

– A népdalok szorosan kötődnek a néptánchoz. A magyar népdalok palettája rendkívül gazdag, mindenki talál magának 
megfelelőt, szóljon az bánatról, örömről, szerelemről. Amennyiben a dalt ráadásul egy szakképzett oktatótól sajátítja el egy 
táncos, az akár egy plusz műsorszámot is eredményezhet a táncosnak, táncegyüttesnek, meg egyébként is gyakran előfor-
dul, hogy tánc közben is énekelünk – nyilatkozta Szécsi Zsolt. 

A résztvevő gyerekek nagyon elégedettek voltak a táborral. Mindenki dícsérte a programokat, a jó hangulatú foglalko-
zásokat, de a kiváló kosztot is. Nem könnyű a vajdaszentiváni táncot megtanulni, de éppen az benne a kihívás, mondták 
többen is.  

A néptánctábor csütörtökön este egy pazar gálaműsorral ért véget, amely nagyon sok érdeklődőt vonzott a horgosi Túrú-
tanyára.
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